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ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δελτίο Τύπου

Συναυλία – αφιέρωμα στο Φρειδερίκο Σοπέν από το Δήμο Ιλίου

Την Παρασκευή 17 Ιουνίου 2011 πραγματοποιήθηκε στο θέατρο «Μελίνα Μερκούρη» του
Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Ιλίου μουσική εκδήλωση - αφιέρωμα στον Φρειδερίκο Σοπέν,
την οποία διοργάνωσε το Ωδείο του Πολιτιστικού Κέντρου σε συνεργασία με το Μουσικό Σχολείο
Ιλίου.

Τιμώμενο πρόσωπο της βραδιάς ήταν ο πρώην Δήμαρχος Ιλίου, κ. Βασίλης Κουκουβίνος, ο
οποίος βραβεύθηκε για την προσφορά του στον τομέα της μουσικής παιδείας και τον αγώνα του
για την εγκατάσταση του Μουσικού Σχολείου στο Δήμο Ιλίου και την ίδρυση του Δημοτικού
Ωδείου.

Η μουσική βραδιά πλαισιώθηκε από καλλιτέχνες σολίστ που ερμήνευσαν έργα του Σοπέν για
πιάνο και φωνή καθώς και από το σύνολο «Φιλαρμόνια» του Δήμου Ιλίου με βαλς του
σπουδαίου Πολωνού συνθέτη.

Εκτός από το μουσικό της μέρος, η εκδήλωση περιελάμβανε και προβολή ταινιών μικρού
μήκους για τη ζωή και το έργο του Σοπέν, διαφανειών από σπάνιες γκραβούρες του 19ου αιώνα
και έκθεση σχετικών πλακάτ στο φουαγιέ του θεάτρου που χορήγησε ευγενικά η Πολωνική
Πρεσβεία.

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και
Πετρουπόλεως, κ. Αθηναγόρας, ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, ο πρώην Δήμαρχος Ιλίου,
κ. Βασίλης Κουκουβίνος, η μορφωτική ακόλουθος της Πολωνικής Πρεσβείας, κα Ιουστίνα
Σλόβακ, ο Πρόεδρος του ΔΑΟ, κ. Θεόδωρος Δεύτος, η Διευθύντρια του Μουσικού Σχολείου
Ιλίου, κα Δήμητρα Μακρή, ο πρώην Διευθυντής του Μουσικού Σχολείου Ιλίου, κ. Παναγιώτης
Δημαράς, ο πρώην Διευθυντής Β/θμιας Εκπαίδευσης, κ. Θωμάς Ζούμπος, ο κ. Νίκος
Ανεμοδουριώτης, μέλος της Καλλιτεχνικής Επιτροπής, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι και
δημότες του Ιλίου.

Ίλιον, 22.06.2011
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Από αριστερά: Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, ο πρώην Δήμαρχος Ιλίου, κ. Βασίλης Κουκουβίνος, ο Μητροπολίτης Ιλίου,
Αχαρνών και Πετρουπόλεως, κ. Αθηναγόρας, η Διευθύντρια του Δημοτικού Ωδείου, κα Δάφνη Παππού και η Διευθύντρια του
Μουσικού Σχολείου Ιλίου, κα Δήμητρα Μακρή

Από αριστερά: Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, ο πρώην Δήμαρχος Ιλίου, κ. Βασίλης Κουκουβίνος, η μορφωτική ακόλουθος της
Πολωνικής Πρεσβείας, κα Ιουστίνα Σλόβακ, η Διευθύντρια του Δημοτικού Ωδείου, κα Δάφνη Παππού και η Διευθύντρια του Μουσικού
Σχολείου Ιλίου, κα Δήμητρα Μακρή.
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Στιγμιότυπο από το μουσικό μέρος της εκδήλωσης.
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